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THIS 1860's GRAND HOME FEATURES ONE OF THE MOST 
SPECTACULAR COLLECTIONS OF PERIOD ANTIQUES AND 

COLLECTIBLES EVER OFFERED IN THIS REGION.  
 

FURNITURE  ����  CLOCKS  ����  LIGHTING 
Over (100) pcs. of outstanding furniture from the Victorian, Empire, Rococo, Renaissance Revival, Eastlake 
& Country periods including; (2) Museum quality cherry & walnut 1860 corner cupboards standing 7-1/2' x 4-
1/2' and 8' x 4', both have solid doors and spike and semi-bracketed feet. Walnut (ca 1850) 7-1/2' x 4' Secretary 
- bookcase w/ gl. panes atop. (5) Ornately carved 7' & 7-1/2' x 4-1/2' marble-top sideboards w/ beveled glass 
mirrors and candle sconces. (7) Cherry & maple poster and spool beds w/ carved posts. Victorian settee w/ 
balloon-back parlor chairs, all w/ tufted back upholstery. Several marble-top dressers w/ mirrors and candle 
sconces. Over (20) Marble-top; washstands w/ & w/o splash boards and turtle-top & other shaped parlor tables 
& stands in various sizes and styles. Library and writing tables. Carved surface single drawer desk - table 
depicting floral and fruit motifs. 8' Tall case clock w/ ptd. moon dial face, ca 1840, weight driven w/ pendulum. 
Eastlake 7' x 4-1/2' walnut & maple multi-shelf bookcase w/ (2) drawers. Attractive (3 pc.) D.R. table set w/ (2) 
matching rounded end drop-leaf tables that have rope twist carved legs and (1) rectangular center table - when 
assembled the group extends over (10) feet. French style needlepoint upholstered arm & side chairs w/ cabriole 
legs. Gorgeous Rococo style heavily carved 50" x 28" wall mirror frame adorn w/ acanthus & floral motifs. 
Carved gold frame 30" x 35" and 36" x 31" wall mirrors. Robert Mitchell inlaid & carved table. Sewing & 
night stands. M.T. fern stand. Wal. & maple (7) drawer 1880 side locking tall chest of drawers w/ plinth base. 
Chests w/ graduated 4, 6 & 7 drawers. Eastlake - Jenny Lind & bentwood baby cradles. Dozens of side chairs 
& chairs in sets of 2, 4, 6 & 10 in lyre, ladderback & fiddleback - splat motifs. (6) Windsor, Shaker, Lincoln 
& Eastlake styled rocking chairs w/ cane - rush & solid plank seats. George Steck console piano w/ a 
needlepoint upholstered piano bench. Gilbert Clock Co. walnut carved case keywind 8-day mantle clock w/ a 
stenciled glass door. LIGHTING: Over (30) nineteenth century oil lamps & lights including; (1) hanging Post 
Victorian coal oil lamp w/ a lovely cranberry glass (coin spot pttn.) dome style shade w/ cut glass prisms, all 
parts intact. Matching pr. of Victorian brass base decorative table lamps, 30" tall, the basins and embossed 
frosted glass shades are adorn w/ cherub & floral motifs. Matching pr. of Victorian Banquet table lamps w/ 
brass bases and opaque glass sectional ptd. glass. Brass & marble Piano style floor lamp w/ satin glass shade. 
Over (20) other brass based ptd. shade and colored basin oil lamps in amber, green, etched, frosted, Spanish 
lace, cranberry & clear glass. G.W.T.W. lamp w/ floral ptd. shades & brass base. Aladdin & Rayo brass base 
oil lamps w/ glass shades. Most lamps & lighting are converted. 
 

GLASS  ����  CHINA  ����  PORCELAIN 
100's & 100's of antique & collectible glass, china & porcelain items including; pattern, cut, colored, etched & 
pressed glass in amber, cobalt blue, cranberry, green, vaseline, black, opaque, opalescent and clear tones. 
Patterns include but are not limited to; Amberette, Paneled Daisy, Button, Bubble Hobnail, Moon & Star, 
Grape, Bird, Waffle, Fish, Whale, Eagle, Shoe, Am. Brilliant, Broken Column, Double Ribbon, U.S. 25, 
Persian Heart, Thumb Print, Star, Pine Oak & Holly, Bordered Star, Confederate Flag, Coin Spot & 
others. Some Art glass w/ (3) Loetz style luncheon plates in iridescent tones. Flint style glass compotes. Many 
amber tone Amberette style bowls, compotes, salts, S. & P., toothpick holder & misc. Many amber tone cruets. 
Covered compotes. Candlesticks. Dishes. Decanters, paperweights & more. American Brilliant cut glass large 
bowl, cut w/ vessicas & starburst pttns. Cut gl. 16" vase & compotes cut in floral motifs. Cut gl. cream & sugar. 
Carnival glass Persian Heart compote. Many lg. & sm. finialed lid fruit & other compotes. Lovely pr. of cut 
glass Lustre candlesticks w/ oversized cut prisms. Mt. Washington style glass jar w/ finialed lid. Many Heisey 
glass; 14" & 16" candleholders & sticks, compotes, finger bowls & salts & misc. bowls. Cut & etched crystal 
stemware, tumblers & glasses. (10) pcs. Cranberry Coin Spot pttn. pitcher w/ matching tumbler set. Bohemian 
(8) cranberry tone beverage glasses. Many cranberry, pink, amethysts & marigold tone bowls, spooners, glasses, 
perfume bottle, platter & other utilitarian pcs. Thistle pttn. sugar & creamer. Some crackle & milk glass. Dog, 
Hen, Rabbit & Egg on Nest (2 pc) milk gl. containers - some in blue & white tones. Dresser jars. Many cruets 
w/ stoppers. Sugar shakers w/silver tops. Several pitchers, cake & pie compotes. Honey - bee hive jar w/ lid. 
Cut glass decanter w/ stopper & (5) cordial glasses. Satin glass bust - finialed compotes. Cobalt Blue beverage 
glasses, compote, candlesticks, bud vases & misc. Green Depression & pattern glass decanters, glasses, 



tumblers, finger bowls, compotes, perfume bottles, stemware, vases, cream pitchers & much more glass. 
CHINA & PORCELAIN: Royal Bonn porcelain case rouge tone mantle clock marked La Bretagne and w/ 
Ansonia clock works. (2) Flow Blue serving bowls w/ handles and marked Oriental, bee hive marked, made in 
England. Flow Blue platter marked Cauldon England & Satsuma. (5) pcs. Wedgewood china in the 
Jasperware pttn. including; (1) 9" tankard, (1) biscuit jar, (1) 10" pitcher, a creamer & a candleholder. 
Rookwood Pottery 1936 tall ship bookends by McDonald. Lovely Royal Worcester chocolate pot # 198833 
& 1613. Nippon (10) pc. Porcelain chocolate set w/ ornate pot w/ cups & saucers. Ridgeway china marked 
Stoke-on-Trent pitcher in the Chester pttn. # 73316. Villeroy & Bach - Metlach bowl w/ applied underplate # 
269, adorn w/ silver tone grapes & leaves. Wood & Son - England pitcher & bowl set. Carleton Ware & 
Limoges bowls. (27 pcs.) Wedgewood & Co. England Royalstone china in the Tea Leaf pttn. Limoges (20 
pcs) F. Schultze & Co. china. (75 pcs.) Alfred Meakin, Johnson Bros., Boote, John Maddock Bros. & J.G. 
Meakin Ironstone china serving & dinnerware pcs. (8 pcs) Meissen - Cauldon England platter w/ dinner 
plates in Onion pttn. (2) Meissen reticulated bowls. Imari style plate. German beer stein # 615. Several 
Limoges plates & bowls. Over (50) Decorated plates. Porcelain wine pitcher - celery dishes & bread trays. (8) 
Hand ptd. bone dishes. German - French & Bavarian china plates & trays. Nippon & Limoges porcelain 
trays, platters & plates. (10 pr) of German, Italian, French & English made porcelain & bisque hand painted & 
decorated male & female 6", 8", 13", 14", 16"& 22" figurines depicting European costume clad young children, 
some as-is. (14) Porcelain & bisque single & group figurines, planters & containers, some as-is. 
 

ART  ����  DOLLS  ����  SILVER  ����  BRASS & MISC 
RARE Currier & Ives 1862 dated print measuring 22" x 28" and titled Landscape - Fruit and Flowers, 
framed & under glass. (2) Pastel landscape paintings in shadow box frames, both also depict small bodies of 
water. Several other 19c frames & prints. DOLLS: (5) German & French made porcelain head dolls 
including; (2) Heubach # 275-4/0 dolls w/ kid bodies and porcelain head & hands. (1) Simon & Halbig # 1079 
porcelain head doll w/o eyes & arms. (1) China doll w/ dress. (1) Armand Marsei # 390 porcelain head doll w/ 
kid body - Fair Condition & (1) as-is A.M. #370 doll. SILVER: Matching pr. sterling silver (3) mount 
candelabra by the International Silver Co., # 12765, both convert to candlesticks & candleholders. Unusual 
Art Nouveau / Arts & Crafts style Eiffel Tower shaped (5) mount silverplated candelabra made by the 
Middletown Silver Co. (1) Silver (quadraplated) Brides Basket w/ an ornate handle and graced w/ a ruffled - 
ribbon art glass opaque & cranberry gl. insert - hand ptd. bowl. Meridian Silver Co. castor set w/ stand & all 
glass containers. (2) Silverplated pickle castors w/ tongs accompanied by coin spot pattern cranberry glass 
inserts and finialed lids. New Amsterdam Silverplate Co. caviar - preserve castor set w/ a cranberry glass 
insert. Rogers Bros. Silver Co. tea & coffee set, marked 1847, in the Remembrance pttn. w/ (1) lg. svg. tray, 
(1) coffee & (1) tea pot, (1) sugar bowl, a cream pitcher and a waste bowl. St. Louise mkd. silverplate handled 
biscuit jar, made of cranberry & satin glass w/ an exterior floral pttn. Silverplated plateaus - table mirrors. L. 
Barbour S. O. & Co. Dutch scene Old World decorated tray. Wilcox Silver Co. quadruple plated Brides 
Basket w/o insert. Dozens of other hollowware - svg. pcs. by Poole, Yale, Wallace, Intl., Gorham, Kirk & 
Son & other makers. BRASS & MISC: Matching pr. of brass wall sconces w/ double candle mounts and 
beveled glass oval shaped mirrors. Brass triple mount candelabra w/ (2) English styled and decorated Lion 
motifs, 20" x 12". (3) pcs. One brass (5) mount candelabra and two matching 14" brass candlesticks 
w/opalescent & swirl Lily style glass shades. American 1850 candlestick. Several brass planters w/ lion's head 
& ring handles. (1) Spittoon and many more brass candlesticks, ewers, a charger w/ tall ship motif, India coffee 
pots & more. Doll size wood made Eastlake bed. (7) pc. Celluloid dresser set. (1) Stereoscopic wood frame 
viewer w/ (36) cards. Stereo console. Silver & copper U.S. coins. Cast iron rendering cauldron. Terra cotta 
"Tree trunk" chimney pot. Wooden sugar bucket w/ wood handle. Dozens of boxes filled w/ misc. from attic & 
outbuildings. 100's of old books. U.S. silver & copper coins including Peace & Morgan Dollars. Much more 
misc., nick nacks & collectibles. 
 

THIS AUCTION HAS ITEMS YOU'LL CHERISH  
FOR A LIFETIME !! 

 

AUCTION  ����  AUCTION  ����  AUCTION  ����  AUCTION 
 

TERMS: Mallette & Associates has been commissioned by the family heirs to auction the contents of Mrs. 
Roberts home & out buildings. Cash or local check w/ positive I.D. Equifax used to qualify all checks. No 
buyers' premium. Absentee bids accepted. Security enforced. Food available by Golden Rule catering. Tent if 
rain. (2) Auction rings starting at 12:30 pm. See 8:30am auction day. Furn. sells at 12:30 pm. Same day 
payment and removal & next day removal for lg. pcs. of furn only from 10 am to 11:30 am. SEE SELECTED 
PHOTOS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com or e-mail at mallette@zoomtown.com or 
call (513) 984-0400. All vehicles parking on the auctions' property do so at their own risk. The auction co. & its 
representatives are not responsible for accidents. Mark Mallette, C.A.I., Auctioneer. Ky. A. L. # RP7117.  
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